

Ольховская. Тезисы

Приближающийся 65-летний юбилей Победы над фашизмом – это вечная память о тех, кто отстаивал независимость нашей Родины и освободил Европу. Для нас, учащейся молодежи, это и повод вместе с ветеранами Великой Отечественной вспомнить о тех уроках, которые преподавала Вторая мировая война.

Одним из самых странных и постыдных явлений современной России стали для меня профашистские молодежные группировки в нашей стране и за рубежом. Главная суть и фашизма, и нацизма – идея исключительности нации. А это, как мы уже знаем из истории, привело к массовому истреблению народов, к мировой гуманитарной катастрофе.

Задачами своей работы я поставила: выявить перспективы фашизма. Есть ли у этого движения будущее, если его представляет молодежь? Что еще не досказали и не доделали власти и общество, чтобы наши улицы и памятники не были размалёваны фашистскими крестами, чтобы не гибли невинные люди любой другой, кроме русской, нации?

Единство стран антитеррористической коалиции, гармоничное развитие отношений между различными национальностями и конфессиями, терпимость и взаимное уважение, сохранение культурного многообразия – вот главные условия для победы над силами фашизма и экстремизма.